


B 3ajauyax Ha cMecH, PaCTBOPbLI
U CILIaBbI OCHOBHBIMU
IMOHATUAMMU ABJAAIOTCH:

«KOHIIEHTPAIIHUA»,
«IIPOLEHTHOE COJAECPKAaHUE»,
«3aKOH COXpaHEHUA MACCHI»,

«3aKOH COXpaHeHHUda 00bEMa»,
«CyXO0e BellleCTBO».



YTO Ha3biBaeTCHA KOHLeHTpaumen
BelljecTtBa B cMecu?

KOHLeHTpauua BellecTtBa B CMeCHM — 3TO
4acCTb, KOTOPYIO COCTaBJideT Macca
BellecTBa B CMeCHu OT MacCbl CMeCM.

KoHLUeHTpauua = Macca BeuwecrtBa : Macca
cMecu



Hanpumep, pacTtBOp KUCNOTLI B BoAe.
[lycTb B cocype copaepxutca 10 nutpos
pacTBOpa, KOTOPbIN COCTOUT U3 3 NINUTPOB
KUCINOTbI U 7 NNTPOB BOAbI.

Torpga copgepXaHue KUCNoOTbl B pacTBope
paBHo 3/10 = 0,3.

3TO KOHLUEeHTpaLuAa KUCIOTbl B pacTBope.



YTOo TaKoe NMPOIEHTHOE coAepKaHue
pacrBopa ?

B npuBegeHHOM MpUMepe OHO
cocrasJjder : 0,3 x 100% =30%

Ilepexo OT KOHIIEHTpPAIIUH K
IIPOLEHTHOMY COAEPXKAHUIO OUCHb
IIPOCT.



YTO 3HaAUMT:
KOHLleHTpauua pacTteBopa 5 %;
MOJIOKO coaepXXuT 2,5 % »xupa;
15% -u BOAHbIN PacTBOP
noBapeHHoOU conun?



CKonbKO caxapa coaepXxuTtcs
B 200 r 10%-ro
caxapHoro cupona?

K ogHou yacTtu caxapa
npnéaBunu 4 yactu BoAbI.
KakoBa KOHLUeHTpauus
nony4yeHHoOro pacreopa?




Kunorpamm conn
pactBopunu B 9
nutpax BoAabl. KakoBa
KOHLUEeHTpauus
pacTtBopa?




« 3aKOH cOXpaHeHHuda 00beEMa UJaIu
MaCChI»

Ecsmu nBa pacrBopa ( crizaBa)
COEIUHAIOT B KHOBBIN» PAaCTBOP
(cmi1aB), TO BBINMOJHAIOTCA
pPaBEeHCTBA:

V = vi + vz — coOXxpaHeHHue 00be€Ma
M = m1 + m2 — 3aKOH COXpaHEHUA
MAaCChI



Mopckasa Boga coaepxut 5 % conu no
macce. CKOfbKO NpecHOU BoAbl HYXXHO
Ao6aBnTb K 30 Kr MOpPCKOU BOAbI,
YTOObI KOHLEHTpaLUMUA conun
coctaBnsana 1,5 %?




Mopckasn 30 kr 5%=0,05 30 x 0,05=1,5 kr
BOoAa

NpecHan X Kr - -
BOAa
PacTtBOp 30 + X 1,5%=0,015 1,5 kr

CoctaBuM ypaBHeHMUe:

(30 + X)x0,015 =1,5.

O0Ge yacTtu pasgenum Ha 0,015:

30 + X =100,

X=70.

OTBerT.

Heob6xoanmo go6aButb 70 Kr npecHou BoAblI .



